

Edital Nº 01/2018 PPGEN/UENP –
Retificação do Edital Nº 023/2017
PPGEN/UENP para a seleção de bolsista
(Chamada Pública 011/2017 – Edital Nº
035/2017 PROPG/UENP).

O Coordenador do Programa *Stricto Sensu* de Pós-Graduação em Ensino da UENP (PPGEN), no uso de suas atribuições:

TORNA PÚBLICA

A retificação do Edital Nº 023/2017 PPGEN/UENP para a seleção de bolsista a ser vinculado ao **Projeto de apoio à implantação dos Laboratórios de Produtos Educacionais e Tecnologias Educacionais do PPGEN/UENP**, segundo o Programa de Verticalização do Ensino Superior Estadual UENP-UNESPAR/2017, nos seguintes termos:

ONDE LIA-SE:

- 2.1 **PERÍODO:** as inscrições serão realizadas na Secretaria do Mestrado Profissional em Ensino – PPGEN – na Unidade Centro da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), Rua Portugal n. 340, Centro, no dia **08 de fevereiro de 2018**, das 14h às 17h.
- 4.1 **ENTREVISTAS:** Dia **15 de fevereiro de 2018**, na Unidade Centro da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), Rua Portugal n. 340, Centro, Sala REMIFOR, das 14h às 17h.

LEIA-SE:

- 2.1 **PERÍODO:** as inscrições serão realizadas na Secretaria do Mestrado Profissional em Ensino – PPGEN – na Unidade Centro da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), Rua Portugal n. 340, Centro, nos dias **05 e 06 de fevereiro de 2018**, das 14h às 18h.
- 4.1 **ENTREVISTAS:** Dia **09 de fevereiro de 2018**, na Unidade Centro da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), Rua Portugal n. 340, Centro, Sala REMIFOR, em horário e cronograma a serem divulgados na página eletrônica do PPGEN/UENP.

Cornélio Procópio, 25 de janeiro de 2018.